

女足主帅商瑞华来宁选秀 64岁心不老 听歌最爱周杰伦

昨天,女超联赛休战,中国女足主帅商瑞华呆在江宁基地新大楼的212房间,“这里挺好的,只是太封闭了。”64岁的老商是专门来看女超联赛的,作为国家队主帅,新一届女足月底就将扬帆启航。



商瑞华:集训名单要以老带新 快报记者 顾炜 摄

玩命练

女足只有这个法宝

上周日下午,商瑞华从北京飞抵南京,一下飞机,他便赶到江宁基地。此时,江苏与上海的大战已经接近尾声,老商赶上了最刺激的点球大战。“张艳茹越来越成熟了。”这是老商的感叹。

这次来南京,老商只有一个目的,那就是考察球员,组建新一届国家队。他是主帅,尽管还未宣布,但几乎是板上钉钉的事情。

奥运会后,老商从女足主帅的位置上退了下来,重新回到杭州女足,但在足协的力邀下,老商又一次接过

重担,“我已经64岁了,你说闲着在家也没什么事情,带女足,经常各地跑跑挺好。”老商笑着和记者说起了他上任的原因,这辈子老商注定是与足球结下了不解之缘,从球员到教练,一干就是好几十年。

从长远来看,女足的任务很重,2011年德国世界杯,2012年伦敦奥运会,女足至少要拿到参赛权,“世界杯是5个亚洲球队选3个,朝鲜、日本、澳大利亚、韩国,谁也不弱。奥运会是8个挑3个,所以出线是我们的首要任务,而且一点也不轻松。”老商解释说。

的确,在老商看来,现在

的中国女足实力与欧美球队相比还是要差一点,“我和球员也说了,你们唯一的秘诀,那就是玩命练,毕竟你的身体条件和人家有差距,技术上优势也不大了,只有玩命练。”

11月底,国家队就将在南京重新组建,让老商感到欣慰的是,联赛中还是涌现了不少年轻的好苗子,“有几个球员真不错,集训我得带上她们。”根据老商的组队思路,集训肯定是以老带新,“老球员可是宝贝,不能丢啊。”

国家队将在南京集训,然后12月5日飞赴美国,参加三场热身赛,这是美国足协邀请的,“奥运会前的热身赛打美国,我们表现不错,因此,人家就邀请我们了,所以啊,任何事情还得自己争气。”老商感叹道。

爱唱歌

来南京只吃盐水鸭

奥运会后,老商休息了半个月,然后又干起了女足,他说他闲不下来。国内女足的比赛,他一直在关注,对于赛会制,老商也很无奈,“这种赛制对抗是要差点,但也没办法,没钱,过去我们的比赛,多数钱都花在了路上,包括机票住宿,前几天八一女足还和我说,她们今年去打女超后八名的比赛,在新疆,光路费就花了12万,所以女足搞比赛确实不容易。”老商说,在缺钱的情况下,如何把比赛组织好,更有序,更有竞争性,那是足协需要做的功课。

老商很随和,来到南京,他执意要住在基地,不想搞什么特殊化,他坦言这样方便,对于这里的环境,老商说,“这里真的挺好,就是太封闭了,球员没有办法去看外面的世界。”老商也很清楚,毕竟现在的大环境就是如此。

老商吃饭也是在基地,昨天中午,记者与老商一起在基地用餐,除了盐水鸭,老商几乎没吃其他菜,老商说,“南京的鸭子确实好吃,口味挺符合我胃口。”老商来南京的次数很多,他坦言,每一次都没能好好看看南京,“上世纪70年代,当球员的时候就来过,现在变化大了去了,有时间很

想进城看看,江南不比北方,有特殊的味道。”

业余时间,老商喜欢看书读报,看连续剧,还有听音乐,连续剧他喜欢看古代的,按照老商的说法就是“越古代越好!”而听歌,老商则并不专情于怀旧系列,“周杰伦的歌我也爱听,中国风,挺好。”

喜欢车

难得开车还受了伤

作为专业足球教练,事实上,欧洲联赛也是老商的必看内容,“我喜欢巴萨,还有阿根廷、西班牙,他们打得太细腻了,哪天我们女足也能把球倒得像巴萨那样,那就不用费心了。”老商开玩笑地说道。

尽管已经64岁了,老商也经常熬夜看球,尤其是西甲,他肯定会好好欣赏,“我们看球,其实也是一种学习的过程。”

一辈子都在漂泊,老商说,他已经习惯了,家人也没什么意见,“我太太是搞排球的,女儿也踢过足球,现在在北京中医药大学当老师,她们也是搞体育的,自然能理解我,六七十年代当球员那会,我就曾9个月才和我爱人见一面,现在交通发达了,到哪都方便,一两个月见一次,我爱人已经很满足了。”老商笑着告诉记者。

老商喜欢车,家里有三辆车,欧兰德、花冠和卡罗拉,因为工作忙,老商现在已经难得开车了,“上次回家偶尔开开,还把腿给磕破了,到现在还没好,呵呵,年纪大了。”老商告诉记者。

对于未来,老商希望女足能再往上走走,“我希望女足不要没落下去,毕竟曾经辉煌过,大伙对女足还是有一种情结的。” 快报记者 吕远

不满国安下放处罚 前国脚张帅宣布:我退役!

因为在6月29日对上海申花的比赛中表现不太正常,而且打进一粒乌龙球,北京国安前国脚张帅昨天被俱乐部下放,甚至取消了他参加2009年比赛的资格。对此张帅作出回应:不能接受处罚,将会退役。

2008年11月6日,国安俱乐部正式向中国足协上报了对张帅的严厉处罚:因为消极比赛,不仅下放预备队,而且取消了其2009年的比赛资格。

在看到俱乐部的处罚后,张帅在某网站发表声明,“我不能接受这种特殊的下放,绝对不能蒙受不白之冤。对有损我人格的传言我也会无动于衷。我也明白一个人的力量无法去和一个豪门俱乐部抗争,但是作为最起码的人格和尊严我会尽我的全力去维护,我选择退役。”

对于张帅的声明,国安老总罗宁表示,“张帅应该在自己身上找问题,国安可能是无中生有吗?我们曾经给过张帅很多机会了!”他强调,“我们其实一直都很理解球员,足球队员都是吃青春饭的,他们很不容易,谁不希望在有限的足



张帅今年28岁,青岛人,效力北京国安9年,福拉多时代备受重用的国脚。2002年,他因泡吧被国青开除,一年后,在联赛中尿检呈阳性,遭到禁赛半年的处罚,张帅的解释是,服用了感冒药。

国米绝杀乌迪内斯 穆里尼奥竖食指:全闭嘴!



快报讯 北京时间昨晨,意甲的榜首之争又进入了米兰双雄争霸的传统套路。国际米兰凭借克鲁斯补时阶段进球,以1:0绝杀乌迪内斯,暂时登上榜首位置。5个半小时之后,随着AC米兰被莱切1:1逼平,国际米兰也得以锁定了领头羊的位置。

国际米兰在和乌迪内斯激战了90分钟之后,场上的比分依然是0:0,梅阿查球场的看台已经发出了嘘声——意大利人对穆里尼奥的积怨似乎已呈火山爆发之势。就在此时,国际米兰的黄金替补克鲁斯再度拯救了球队,也拯救了穆里尼奥。补时第2分钟,克鲁斯在后点距门3米处冲顶入网,一举绝杀了乌迪内斯。

进球之后的国际米兰球员疯狂地庆祝着胜利,但成为全场焦点的人却不是进球的克鲁斯,

而是场边的主帅穆里尼奥。他转向身后的观众席,向看台上的球迷做出闭嘴的手势——这显然是对球迷此前嘘声的回应,也是标准的穆里尼奥式的行为。

不过,在针锋相对地回应了球迷的嘘声之后,穆里尼奥又露出他乖张的一面。赛后他自己解释说,他的“闭嘴”手势,并不是指向球迷。“对准的是我以前的一名球员,科斯蒂尼,他在看台上。”穆里尼奥故作风趣地说道,“我告诉他要安静,因为他一直在喊我。”(唐舸)

北京理工大学MBA南京班招生

连续三年荣获“中国最具影响力MBA”荣誉称号,“211工程”院校,首批拥有MBA授予权的26所院校之一;在第26届全国企业管理挑战赛中,获全球总冠军。

地址:南京市广州路5号君临国际1幢407室 电话:025-51862506 51862507 网址:www.mimba.com.cn

名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分
初二 高二:查漏补缺 提高效率
初一 高一:知识衔接 培养方法
小学各科:激发兴趣 打牢基础

● 新街口:天安国际大厦1016
● 龙江:文荟大厦12楼C座
● 山西路:建伟大厦19楼F座
咨询热线:86960079

中国科学院心理研究所 江苏悦众教育培训中心

联合举办心理学培训班

培训课程

- ◆ 心理测量使用资格证书:
学员以心理咨询师、心理保健师、从事其它心理工作的相关人员为主。
- ◆ 危机干预与心理健康:
学员以从事医学、教育学、人力资源工作、企业管理的各类从业人员为主。
- ◆ 青少年高效率学习与心理素质训练:
学员以大、中、小学教师,学生家长以及社区服务等各级心理教育工作者为主。

上课时间

2008年11月29日开课,周六、周日全天。

凡参加培训的学员,经考核合格,由中国科学院心理研究所颁发结业证书或资格证书。

联系方式

电话:(025) 83396509 13057613489

联系人:武老师 地点:南京市西康路23号

中国科学院心理研究所:(010) 64887162

联系人:王老师、宁老师

招生简章详见江苏教育资源网



北大青鸟
APTECH

南京(鼓楼)校区



北京 JIAOTONG
UNIVERSITY
APTECH

南京(鼓楼)校区

北京 JIAOTONG
UNIVERSITY
APTECH

南京(鼓楼